
Notulen wijkcommissie Vossenstreek 
Datum:22-01-2024 
Tijd:19.30 uur 
Plaats:  Wildervanck 18 
 
Aanwezig: John, Christian, Bianca, Ciske (wijkcommissie) 
Daphne Marissen (directeur Antonius) 
Steffen Rendering (gebiedsbeheerder/opvolger Bunny Ringeling) 
Afwezig m.k.: Edwin, Dennis, Frank (wijkcommissie) 
Henk Wieger Walburg (directeur Theo Thijssen) 
Liesbeth Zwart (gebiedsregisseur) 
 

1. Welkom Ciske heet iedereen welkom, m.n. onze nieuwe gebiedsbeheerder. 
Korte voorstelronde 

2. Notulen:13-10-2024 
Vos en Bos; extern beheer is gelukt, geregeld door Boswijk. 
Boomstammen; Steffen kijkt of er iets mogelijk is vanuit participatie. Voor bij het 
strandje. Actie Steffen 
Daphne informeert naar bosmaaier voor het kleuterplein. We kijken er in het 
voorjaar naar. Actie Christian 

3. Mededelingen 

• Pomp Vos en Bos is gemaakt   

• Spiegel Mantelappel opgehangen 

• Asbakken uit prullenbakken gehaald bij speeltuinen 

• Krokodil Wildervanck nog niet gemaakt. Ciske heeft een mail gestuurd 
naar Belevingscollectief. Actie Ciske 

4. Punten gemeente/scholen 

• Verkeersveiligheid school en wijk 
Geen idee stand van zaken. Loopt vast op Veilig Verkeer Nederland.  

• Vandalisme school 
Op het moment redelijk rustig i.v.m. kou. Afval was na oud en nieuw snel 
opgeruimd door de gemeente na mail van Ciske! 

• Paasactiviteit (€500,00 subsidie) 
Tijdens schooltijd is lastig i.v.m. katholieke identiteit. We gaan kijken of we 
nog iets vanuit de wijkcommissie doen(eventueel samen met Boswijk. 
 Actie Ciske 

• Speelplaats uitbreiden: de Polder/Landerijen 
Subsidieverzoek is in eerste instantie afgewezen; ze dachten dat het een plek 
betrof waar we al subsidie voor gehad hebben. We hebben al een ontwerp 
met offerte. Ciske  is er nog mee bezig. Actie Ciske 

• NL-doet :15 en 16 maart. Voorstel is om nestkastjes te gaan maken en deze 
op te hangen in de wijk. Steffen wil de ecoloog erbij betrekken; welke bomen 
en wanneer ophangen. Kunnen de kinderen kastjes maken? Daphne vraagt 
aan Henk Wieger of vervanger of dit mogelijk is. Graag z.s.m. antwoord hierop 
i.v.m. datum NL-doet en nestelen vogels  Actie: Ciske, Daphne, Steffen 

• Smileybord Croonhoven: Uitslag?   
Foutje: dan moest de boomgaard zijn. Steffen gaat de uitkomst opvragen.  
Actie Steffen 



• Van wie is grasveld aan de ingang van de wijk, naast de vijver aan de 
Boomgaard? Van de gemeente. Blijft eerst grasveld. 

• Perkjes Wildervanck: wat gaat ermee gebeuren? 
Die zijn kleddernat. Gaat er wat mee gebeuren? BWRI gaat erin graven en 
kijken wat de oorzaak is. Vermoeden: oude bouwweg van deze wijk ligt 
eronder en daarom slechte ondergrond. Daarna gaat er gekeken worden wat 
voor beplanting mogelijk is. 

 
Mededelingen Daphne:  

• het plein was spekglad en wordt vanaf volgend najaar meegenomen in de 
strooiroute.  

• Leeg perkje op de parkeerplaats zorgt voor veel autobotsingen. Boompje erin? Is wit 
zand, moet iets mee gebeuren. Actie: Steffen 
 

Steffen gaat binnenkort ook op bezoek bij het kindcentrum om een en ander te bekijken. 
 
Mededelingen Steffen: zoekt uit of er heggen komen op het eiland. Ciske zegt dat er extra 
parkeerplaatsen zouden komen aan de Buitenlust voor bezoekers eiland. Er wordt gezorgd 
voor straatnaambordjes + nummers.  
Actie: Steffen 
 

5. Acties Wijkcommissie 

• Foto’s aanvullen website. Allen 

• Energietransitie 
5 maart bijeenkomst: optie bij de Tibbe is vastgelegd. 
Concept tekst uitnodiging is gereed. Huis aan huis verspreiden. In de flyer: 
ook vermelden nieuwsbrief en NL doet. Ciske vraagt aan René of ze opmaak 
wil doen. Week na 4 feb. flyers verspreiden. Dan nog twee weken voor 
opgeven tot uiterlijk 26 februari.  

• Nieuwsbrief: Week van 12 februari.  

• Nieuwe wijkkrant 2024: april 
Ciske checkt oude stukjes. Vernieuwd activiteiten. Verslag NL doet (Ciske) 
Bianca: schrijft stukje over subsidies vanuit de gemeente voor de wijk/straat. 
Actie Ciske, Bianca 

• NL-doet 
Vogelkastjes. Het ophangen is een activiteit voor bijv. duo’s – niet een groep 
van 15 vrijwilligers. 16 maart om 14u. Actie: allen 
Zand zandstrand? 
Heeft eigenlijk jaarlijks zand nodig. We moeten checken hoe het erbij ligt. 
Polder kan ook nieuw zand gebruiken. Christian koopt zand in.  
Actie Christian 

• Paasactiviteit 
Ciske vraagt het nog aan Dennis. Wij hebben er de capaciteit niet voor. 
Anders subsidie terugstorten. Actie Ciske, Dennis 

• Activiteit Kindcentrum samen met garagesale 
Ciske vraagt het aan Dennis. Actie Ciske, Dennis 
 
 



       6.Financiën    
    Onderhoudsabonnement AED  aan de buitenlust verlengen: kost ons 375 euro voor 5 jaar. Wij zijn  
akkoord. 
    
       7.Rondvraag 

• Bedankjes voor onze vrijwilligers die afval opruimen in de wijk en voor Bunny. Ciske koopt 
iets, Bianca geeft het aan Bunny. Actie Ciske 

• Nieuwe vergaderplek als de Tibbe gaat sluiten. Wordt waarschijnlijk geen horecaplek meer. 
Opties: 

✓ Hs ’88 ? 
✓ De jeugdsoos naast de katholieke kerk? 

Verzoek: denkt iedereen na over suggesties? Actie allen 

• Christian: voorstel maaien. Eind april, eind juni en eind augustus. Misschien derde batterij 
aanschaffen? Kosten voor benzine kunnen gedeclareerd worden bij John. Actie Christian 

 
Punten Nieuwsbrief:  

• Pomp Vos en Bos is gemaakt 

• Spiegel Mantelappel opgehangen 

• Asbakken uit prullenbakken gehaald bij speeltuinen 

• Krokodil Wildervanck nog niet gemaakt 

• NL-doet 

• Paasactiviteit 

• Oproep vrijwilligers voor het groen 

• 5 maart: bijeenkomst energietransitie 

• Croonhoven fase 2 

• Wie heef er mooie sneeuwfoto’s gemaakt in de wijk? 

• ???? Punten zijn welkom! 
 


